
8:30–9:00



9:00–9:30



9:30–10:00



10:00–10:30

Příchod, ranní káva a registrace

Vítáme Vás. Hýbeme regionem. Společně. 

Spolupráce je win-win pro všechny



„Žijeme v době mnoha systémových rizik – od environmentální krize přes 
prohlubující se nerovnosti, extremismus až po rychlý rozvoj AI. A čím dál víc 
na nás doléhají i reálná geopolitická rizika. Všichni bychom chtěli věřit, 
že takový souběh krizí je náhodný, že jej překonáme a se vše vrátí do normálu. 
To je ale jen iluze. Tyto krize se dále vzájemně podněcují a umocňují. 
 A světu nezbývá, než je řešit komplexně a v úzké spolupráci. Děje se to?“




Mgr. Michal Broža, vedoucí kanceláře (OSN Česká republika)



Udržitelná budoucnost začíná v obcích: SDGs – Cíle udržitelného rozvoje 
v lokálním kontextu
 

„Každá obec je jako malá planetka – jedinečný ekosystém s vlastní dynamikou, 
zdroji a výzvami. Možností, jak ji rozvíjet, je nespočet (nebo přesně 17?), ale často 
chybí inspirace, odvaha či sdílené zkušenosti. SDGs nejsou vzdálenou agendou 
globálních hodnot – jsou kompasem pro každodenní rozhodování v našich 
obcích a regionech. Jak je přetavit v konkrétní kroky, které mají skutečný dopad? 
Protože nikdo nedokáže změnit všechno, ale každý může udělat něco.“

Ing. Beáta Hanousková (MŽP)



HÝBEME REGIONEM. SPOLEČNĚ.

10:45–11:15 Rozvoj díky spolupráci: Jak spolupráce mezi městy pomáhá řešit problémy 
a jaké jsou příležitosti pro její financování



„Každé město je jedinečné, ale obecní výzvy se často opakují: vylidněná náměstí, 
nezájem veřejnosti, nedostatečná infrastruktura, nevyužité bývalé průmyslové 
oblasti, odchod mladých do větších měst. Pro řešení těchto problémů není 
potřeba chodit daleko. Propojujeme města a nabízíme konkrétní příklady 
spolupráce z českých i evropských měst, které už zlepšily život tisícům obyvatel. 
Proč znovu vymýšlet něco, co už úspěšně funguje jinde?“

Mgr. Markéta Horská, kontaktní místo URBACT pro ČR (MMR)
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PROGRAM

11:15–11:45







12:15–12:45

Zakotvi v Roudnici. Tvoříme město pro všechny současné i budoucí generace.



„Představíme směr rozvoje města Roudnice nad Labem. Nahlédneme 
do procesu tvorby strategie a na jakých principech strategii tvoříme. 
Jaké jsou základní stavební kameny života ve městě? Přejeme si, 
aby Roudnice nad Labem, byla dobrou adresou pro život i pro práci. 
Věříme, že je městem, kde stojí za to zakotvit.Jaké nás čekají další kroky? 
Přidejte se. Začínáme.“

Ing. František Padělek, starosta

Ing. Richard Červený, místostarosta

Ing. Petra Sýkorová, koordinátorka tvorby strategie (RnL)



12:45–13:00



13:00–14:00



Rozvoj obcí a regionu s lidmi pro lidi



„Rozvoj by neměl být cílem sám o sobě – města navrhujeme pro lidi, a proto 
bychom je měli navrhovat i s lidmi. Jaké jsou výhody a limity zapojení veřejnosti 
do plánovacích procesů, když například vzniká nová čtvrť? Jak a kdy veřejnost 
k navrhování přizvat? Jak vypadá zapojení veřejnosti dnes a jaké by bylo v ideálním 
případě? Ukážeme si praktické zkušenosti se zapojováním místních obyvatel 
a aktérů do procesu, její přínosy i výzvy, kterým je třeba čelit.“

Ing. Vojtěch Benedikt, stavební inženýr, expert na udržitelnou mobilitu 
a participaci (STUDIO BISTRO)



Dialog



Neformální prostor pro diskuzi, otázky a odpovědi, síťování
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